
  

VERBALE DEL 27 GIUGNO 2019 

L'anno 2019, il giorno 27 del mese di Giugno si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n. 15, il 

Consiglio della II Circoscrizione, in seduta di prosecuzione giusta convocazione a norma di Regolamento, 

del Presidente Greco prot. 735051 del 29/05/2019 per trattare gli argomenti di cui agli allegati O.d.G.  

Presiede la seduta il Presidente Savoca.  
Alle ore 10:20 dispone l’appello e risultano presenti i seguenti consiglieri: Cardella, Marchese, Orilia, 

Scarlata, Serio, Tusa e Viscuso. Risultano assenti i consiglieri Guaresi e il Presidente Greco. Verificata 

la validità del quorum strutturale, la seduta viene dichiarata aperta.  

E’ assistito dal Segretario l’Esp. Amm.vo Sig.ra Carmela Varvarà. 

Redige il verbale il Coll.re Prof. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia. 

Il Presidente legge alcune note pervenute alla presidenza: 

nota pervenuta dall’Area Tecnica della Rigenerazione Urbana delle OO.PP. e dell’Attuazione delle Politiche 

di Coesione – Ufficio Infrastrutture e Servizi a Rete avente per oggetto: Reiterati problemi di sicurezza 

nell’Area Industriale Brancaccio – Intervento di reperibilità in via Enrico Mattei (zona Industriale 

Brancaccio); 

nota pervenuta dall’Area Tecnica della Rigenerazione Urbana delle OO.PP. e dell’Attuazione delle Politiche 

di Coesione – Ufficio Infrastrutture e Servizi a Rete avente per oggetto: Deliberazione n. 148 del 

03/06/2019: Rifacimento manto stradale in Corso dei Mille da Piazza Torrelunga ad incrocio Viale Amedeo 

angolo via Cirincione con angolo via XXVII Maggio; 

nota pervenuta dal Settore Verde e Territorio avente per oggetto; Invio relazione tecnica sopralluogo via 

Pianell rimozione rifiuti ingombranti; 

nota pervenuta dal Settore Verde e Territorio avente per oggetto; Invio relazione tecnica sopralluogo 

Rotonda via Salvatore Cappello; 

nota pervenuta dall’Istituto Comprensivo Statale “Sperone-Pertini” avente per oggetto: Richiesta intervento 

urgentissimo Plesso “Sandro Pertini” via Pecori Giraldi, 21; 

nota pervenuta dall’Istituto Comprensivo Statale “Sperone-Pertini” avente per oggetto: Richiesta intervento 

urgentissimo Plesso “Puglisi” via Nicolò Giannotta, 4; 

nota pervenuta dall’Azienda Rap avente per oggetto: Trasmissione delibera; 

nota pervenuta dall’Area delle Relazioni Istituzionali, Sviluppo e Risorse Umane – Settore Sviluppo 

Strategico – Servizio Cerimoniale, Relazioni Internazionali, Cooperazione, Comunicazione, Sport e 

Vivibilità avente per oggetto: Autorizzazione alla II Circoscrizione per Prove generali propedeutiche alla 

Manifestazione “Estate in Costa Sud” – PalaOreto 26.06.2019.  

Durante la lettura delle note alle ore 10:25 entra il consigliere Guaresi e alle ore 10:35 escono i 

consiglieri Marchese e Orilia. 

Il consigliere Guaresi mette in evidenzia il suo impegno che ha fatto da collante con l’Amministrazione 

Comunale, il Sindaco e il Vice Sindaco che ringrazia, in quanto da anni tentava di risolvere un problema di 

allacciamento di acqua idrica per 150 famiglie che per 35 anni erano collegati a un paese limitrofo. Adesso 

grazie al suo intervento possono avere l’acqua tutti i giorni. 

Alle ore 10:45 esce il consigliere Serio. 

Terminate la discussione il Presidente Savoca propone la nomina degli scrutatori i consiglieri Cardella, 

Scarlata e Viscuso e il consiglio approva. 

Si passa al II punto iscritto all’OdG: Approvazione verbali sedute precedenti. 

Si dà lettura del verbale del 14 Giugno 2019 si passa alla votazione dello stesso che viene approvato 

all’unanimità alle ore 10:50. Risultano assenti alla votazione i consiglieri Marchese, Orilia, Serio e il 

Presidente Greco. 

Si passa al III punto iscritto all’OdG: Atti Ispettivi. 

 



 

 

I consiglieri Cardella e Scarlata chiedono il prelievo della mozione prot. n. 591577 del 09.04.2019 e il 

consiglio approva. 

Si dà lettura della mozione a firma congiunta dei consiglieri Cardella, Savoca e Scarlata avente per oggetto: 

“Derattizzazione disinfestazione, nelle vie Pasquale Matera, via S. Giovanni di Dio, da via Colonnello 
Missori a via Lizio Bruno Letterio (traverse C.so dei Mille)” e il Presidente Savoca la descrive 

brevemente. 

Si passa alla votazione della mozione che viene approvata all’unanimità alle ore 10:55. Risultano assenti 

alla votazione i consiglieri Marchese, Orilia, Serio e il Presidente Greco. 

Alle ore 10:56 entra il Presidente Greco che presiede. Il Vice Presidente Savoca fa un sunto di quanto 

discusso in consiglio e alle 11:00 si chiude la seduta. 
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